

月满中秋·情系教师

转眼又一秋

教师节日好

□记者 杨寒冰/文
何成智/图

导读

B02
欢乐汇

B03~B05
夫妻档

B06
送祝福

2014年的9月，“巧”字当头。
对教师来说，中秋节和教师节仅1天之隔，可谓“双节临门”。

对《洛阳晚报·教育周刊》来说，出报日期和教师节相连。《洛阳晚报·教育周刊》全体采编人员在教师节前夕为教师送祝福的夙愿，终于实现。

从1985年第一个教师节算起，教师节已经30岁了。

《洛阳晚报·教育周刊》2008年创刊，今年已经7岁了。

相伴7年，风雨兼程。变化的是每年所送祝福的主题，不变的是我们对教师的敬重爱戴、深深感恩。

有一种爱无法忘记，有一种情无与伦比，那就是教师与学生的爱与情。

相同的职业，一起坚守，共同的梦想，一起追逐，那就是教师夫妇的爱与情。

鉴于对教师的爱，鉴于对教师夫妇敬业精神的感动，本刊特联合高新区文教体局举办2014“中秋节教师赏月冷餐会”，召集教师夫妻，共度团圆佳节。

2014“中秋节教师赏月冷餐会”于9月6日晚在高新区辛店第一中心小学举行。

为了让欢乐扩散得更远，为了让未到现场

的人也能给教师送上祝福，我们采用了线上线下联动的模式。

现场教师、网友及洛阳晚报采编人员通过微信公众号——“洛阳晚报教育周刊”的“微社区”现场直播，分享精彩。

9月6日当晚，“微社区”访问量1400次，9月7日早上，访问量已达到2600次，截至9月8日11时，访问量已达到3730次。

数字还在上涨，如果你也感兴趣，请关注微信公众号——“洛阳晚报教育周刊”，回复“微社区”，即可查看精彩内容。

“洛阳晚报·教育周刊”微信平台“欢度双节”板块开展的“吃”月饼大赛，将于明日24时截止，目前的最高纪录是158个，快来挑战吧，大奖可能就是你的哦。

今后，我们“微社区”的精彩话题还会不断丰富，期待你关注，精彩乐无限。

网友“年年平安如画”说：“你让我走出愚昧，你让我接近文明，你是我的老师，你是我生命中最亮最暖的月亮。借《洛阳晚报·教育周刊》主办的‘中秋节教师赏月冷餐会’，祝福所有老师，健康快乐，平安幸福！”

这是“年年平安如画”的心声，也是我们《洛阳晚报·教育周刊》全体采编人员的心声，更是所有曾经是学生、现在是学生的人的心声。

洛阳晚报教育周刊微信



扫一扫
有惊喜

洛阳市教育培训领军品牌

彩虹教育

中小学各科衔接班·
VIP小班·名师一对一

总校电话：60150100

绘制 翔宇